

禅城家用电器消费节倒计时，消费券可与部分商家优惠叠加

商品线上线下同等价格

羊城晚报讯 记者欧阳志强摄影报道：记者6月1日从禅城区发改局获悉，禅城家用电器消费节活动截至6月5日零时，提醒市民尽快使用消费券，过期将直接注销。此外，为推进消费复苏，禅城进一步扩展了消费品类，手机、手机配件等多个品类均可参与。同时，苏宁等部分商家提前推出618优惠，禅城消费券可与之叠加使用，优惠力度较以往将更大。

与商家优惠叠加 最多可实现7折优惠

据悉，禅城家用电器消费节合计派发2000万电子消费券，每个消费包共2张消费券，分别是满199元及以上抵扣50元，以及满699元及以上抵扣150元。从5月13日0时开始预约，57.8万人次成功预约，目前报名商家有74家，包括沃尔玛家电部、国美电器、苏宁等。

据了解，每一笔支付中，只可核销一张优惠券，后台系统会自动选择优惠金额最大的消费券进

行核销。中奖的市民只需在指定的线下家用电器零售门店消费时出示消费券的二维码，商家扫码确认后即能享受优惠折扣。

据禅城区发展和改革局相关负责人介绍，禅城家电消费券从5月15日12时起开始使用，截至目前，与商家优惠叠加，总体可实现7折优惠，拿到消费券的市民，使用范围很广，购买空调、冰箱、小家电等产品的人群最多，预计能够拉动直接用券消费额杠杆约10倍，间接拉动用券消费杠杆可达10-12倍。

活动与家电销售企业展开“优惠”联动，通过政府电子消费券与商家优惠券叠加使用的方式，给予市民最大力度的优惠折扣。市民可前往沃尔玛到家、国美小程序或APP等前往了解价格和优惠，线上线下同等价格。

据沃尔玛佛山相关负责人郭金泉介绍，沃尔玛推出了电视、洗衣机、冰箱等电器指定产品，直接打5折出售，在此基础上还可以与禅城家电消费券叠加使用。

值得一提的是，沃尔玛家电

部开展空调TCL、长虹等1000元以上的单品满1000立减220元，满2000元减450元活动，冰箱、洗衣机品类单品单价满1500元立减300元活动，这些促销可以折后叠加消费券，购买家电更优惠。

此外，结合家电消费券，佛山国美开启了“国美家电以旧换新”的促销活动，参与品类包含了空调(格力除外)、彩电、冰洗、厨卫，最高补贴400元；同时国美也联合格力推进格力专属的以旧换新政策：挂机补贴400元，柜机补贴800元；联合建行开展分期活动，单品满5000元立减500元；联合平安银行的活动则单品满3000元立减100元，单品满5000元立减200元。针对家电下乡的惠民政策，产品在最低成交价基础上再享10%-15%补贴。

其中，格力畅销机型冷静王系列大一匹一级变频挂机，原价3299元，家电下乡补贴价2969元，再享家电消费券补贴150元，最低成交价只需2819元，最高直降480元；在3C产品方面，

华为、苹果等手机品牌均可享受家电消费券的补贴优惠。

商家启动618大促销 优惠力度大大增强

记者从佛山苏宁获悉，苏宁在禅城区门店(祖庙店、东方广场店、印象城店)6月1日起将启动618大促销，多项活动叠加，到店送500元家电抵用券，并可以参加套购满5000元返888元，最高返1000元。针对家电下乡产品提供不低于10%优惠。

据苏宁佛山相关负责人熊丽芳介绍，考虑到疫情对于日常消费的影响，佛山苏宁联合建设银行、邮政储蓄银行联合让利开展6期分期0手续费0利息0首付免息活动，有100-500元不等立减金额。联合中国电信，针对办理电信套餐的用户，承诺在网2年最高送1560元直降优惠；购买手机用户还可以参加以旧换新最高抵888元。佛山苏宁联合格力推出以旧换新挂机400元，柜机800元补贴。

此外，苏宁还联合美的空调



沃尔玛冰箱促销活动现场

推进家电下乡，如大一匹变频米定制空调原价3199元，家电下乡特惠价2804元，再享受禅城区消费券补贴直降150元后，只需2654元，整体优惠545元。大一匹惠而浦空调1399元，享150元消费补贴后只需要1249元。此外，苹果、华为等价格硬挺新品手机同步也可参与到政府补贴的优惠中。

值得一提的是，禅城消费券在苏宁可购买大家电、手机、电脑、数码产品，还可以购买儿童电话手表、智能马桶盖、智能晾衣架和智能门锁等。

用好明察暗访 向“黑臭水体”整治亮剑监督

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员佛纪宣摄影报道：拍摄暗访片曝光问题，督促职能部门“对症下药”整改，开展“回头看”确保监督实效……这是近期佛山市纪委监委驻市生态环境局纪检监察组(以下简称“驻市生态环境局纪检监察组”)护航污染防治工作的一个侧面。

近年来，佛山市不断加强水环境综合治理，持续改善水环境质量，鄱阳村涌、深村(围心)涌等城市建成区共8条黑臭水体，均已消除黑臭，但仍有个别地方家门口的河涌又黑又臭未得到彻底整治。

数月前，结合群众相关举报线索，驻市生态环境局纪检监察组联合媒体走访了禅城区上元市场涌、南海区联星直涌、顺德区新南大涌等5区7条河涌，发现河涌污染严重，净化治理政策落实不到位等问题。这些问题被制作成明察暗访专题片，在媒体曝光的同时，又在全市黑臭水体整治专项工作推进会上播放。对此，相关区和镇(街)领导及职能部门十分重视，立即对明察暗访反映的问题进行调查核实、列出问题清单、推动立行立改。

“纪检监察机关要立足职责定位，坚持生态环境整治到哪里，监督就跟进到哪里。”驻市生态环境局纪检监察组有关负责人表

示：“媒体曝光不是为曝‘家丑’，而是举一反三，让各级相关部门和干部看得见问题、听得到民声，推进整改到位。”

截至今年5月，该纪检监察组拍摄暗访片4条，发现问题41个，督促出台整改措施141条，督促市生态环境局推动制定各区黑臭水体治理整改措施，明确整改时限，并开展督查“回头看”，定期检查整改措施落实情况。

据介绍，目前佛山形成了以基层治理、区级检查、市级督导三级结合的专项行动工作机制，定期排查全市黑臭水体情况，广泛发动群众对黑臭水体进行举报投诉，力争做到“发现一条、通报一条、整治一条”。截至今年4月，全市共制定城乡黑臭水体等问题整改措施清单97条，完成城乡黑臭水体治理验收151条，完成比例为73.7%。



纪检监察干部在高明区更合镇调查农村分散式生活污水处理情况

顺德伦教千亩园区 一公开交易项目顺利竞拍

羊城晚报讯 记者张韬远报道：6月1日上午，顺德区伦教街道办事处荔村村委会伦教工业大道荔村段3号地块公开交易现场竞拍会在顺德区公共资源交易中心交易大厅举行。记者了解到，此次竞拍会最后由云米互联科技(广东)有限公司(以下简称“云米公司”)以5933万元成交价竞得该地块。

据悉，云米公司将落户在伦教的千亩产业园区——广东智能装备及智慧家居产业园内，该园区坚持“生态质量、生活质量和生产质量均衡发展”的原则，引入专业机构统筹规划运营，巧用市场机制，通过统一规划、连片开发、统筹运营的整体性思路，升级伦教城市功能配套。塑造城市价值体系，实现文化品质、民生服务、基础设施、产业发展、居住品质、生态环境六重提升。

伦教街道党工委书记卢德全表示，该地块的成功竞拍标志着云米互联科技园项目正式进入建设阶段。卢德全要求街道相关部门密切配合云米方面进行规划报建及建设工作，并希望云米公司以本项目为新的起点，加快项目建设，做好企业发展规划。

警察派六一礼包 改编歌曲学反诈

羊城晚报讯 记者郑诚，通讯员张亿、李健斌摄影报道：6月1日，值“六一”儿童节之际，禅城公安反诈益联盟走进佛山弼塘小学，开展以“六一我最大 大家齐反诈”主题防骗宣传活动，并首次发布原创反诈益动漫MV《达拉崩吧》，以原创动漫和歌曲改编等小朋友喜闻乐见的形式，广泛传递反诈防骗和“净网2020”网络安全知识。

6月1日，禅城反诈益联盟的民警和志愿者们走进了佛山弼塘小学，200余位师生齐聚一堂，参加“六一我最大 大家齐反诈”反诈主题宣传活动，通过民警趣味的讲解与提问，现场气氛活泼热烈。

民警还向孩子们首发了《达拉崩吧》动画反诈MV。“很久很久以前，骗子已经出现…要想钱包安全，还要严防、QQ冒充老师校外培训交费；看清，网络贷款刷单返利充值游戏币…”随着洗脑的旋律和稚嫩的童声响起，同学们马上被大屏幕上动画吸引，甚至开始跟着哼唱起来，不时发出开心的笑容和掌声。

据介绍，这支反诈益动漫MV时长2分钟，改编自网络歌曲《达拉崩吧》，由佛山禅城公安原创制作。

随着电信网络技术日新月异的发展，孩子们接触电脑、手机、平板和互联网的机会越来越多，也跟家长一样逐渐成为了电信网络诈骗侵害的对象。禅城公安多才多艺的警辅们便全面整理了孩子和家长常见的诈骗手法，改编成反诈和网络安全版本的歌词，亲自手绘成一张张动漫，并邀请5岁的警娃献唱歌曲，最终制作完成了这支反防骗MV。

“把各种诈骗手法都加进了歌词里，还要写得尽量有趣，这样才能让孩子们记住。”马佳是禅城公安网安大队民警，也是MV的主创之一。她通过孩子的视角，把“QQ冒充老师”“补缴培训费”“充值游戏币”等10多种常见诈骗手法和“净网2020”知识都写进了2分钟的歌里，并通过歌曲提醒孩子们学会理性消费，脚踏实地学习知识。



学生集体学反诈知识

2020年佛山市百万职工岗位零事故行动正式启动

两行业企业可申请创建

文/图 羊城晚报记者 周哲

6月1日上午，2020年佛山市百万职工岗位零事故行动正式启动。今年，佛山市相关部门将针对建筑和轨道交通两个行业的企业接受企业创建申请，创建成功者将由主办单位进行奖励。

● 对选定对象免费“安全体检”

据悉，今年的行动对象主要是建筑和轨道交通两个行业领域。建筑行业包括在佛山市辖区有在建项目工地的所有建筑业企业，无论注册地是本市企业还是外市企业均可报名参与，参与创建的企业至少选择1个佛山在建项目工地，每个项目工地要求一线班组全部参与创建活动。轨道交通行业包括佛山市所有在建轨道交通工程项目施工标段，每个标段要求所有一线班组全部参与创建工作。

符合要求的行动对象，可



佛山某地铁路段

● 给予合格项目诚信加10分

性的专项应急演练等任务。

11月份，主办方将组织第三方服务机构安排专家组(专家组成员由安全生产方面的专家和行业方面的专家组成)对选定的对象进行一次“安全体检”，专家组主要从安全管理体系、制度建设、档案资料、施工现场等方面进行全方位的检查，找出企业、项目、班组存在的隐患或需要完善提升的方面，并形成体检报告交给创建单位。创建单位在8-10月自主创建，对专家“体检”出的不足、隐患等进行整改提升，并形成整改报告；同时建立一套完整的安全管理体

系；项目工地(标段)建立一套完整的台账资料；班组完成制定一套岗位“明白卡”、制定一套安全生产操作规程、梳理一套风险清单、开展一次有针对

的专项应急演练等任务。获评定为“佛山市百万职工岗位零事故行动”创建合格的单位，主办方将对其进行奖励激励。首先对合格单位、优秀单位进行通报表彰；然后，行业主管部门根据有关规定对其进行诚信加分，住建部门在方案中已经明确“对确定优秀的建筑企业给予诚信加15分；对验收评估合格的项目给予诚信加10分”，轨道部门将按照轨道交通行业的诚信考评办法给予诚信加分。佛山市总工会也将从优秀单位中择优推荐命名一批“安康杯”竞赛优胜单位，对于创建活动中表现突出的班组，择优推荐授予“工人先锋号”称号；对于创建活动中工作创新或技术发明表现突出的个人，择优推荐授予“职工创新标兵”称号。

12月份，在服务机构验收评估后，佛山市安委会将组织5个主

办单位进行一次集体会商，根据验

收评估情况，结合创建单位安全生

产管理及运行情况，综合评定一批

“佛山市百万职工岗位零事故行

动”优秀单位、合格单位。拟评定名

单向社会公示公告。

警爸总是“缺席”“六一”儿童节，但在警宝的眼里

爸爸是最耀眼的星

给还在单位值班的爸爸打电话，电话那头，她的声音显得底气不足。其实，这也是惜月每年六一前的必问问题，然而曾鹏听了却不敢接电话，每次我都得上班，陪不了她。

曾鹏主要负责治安案件的查处打击和行业场所的管理等工作。由于工作的性质，曾鹏经常要加夜班和出差，常常是回到家时女儿已经熟睡，女儿起床上学时他还没醒，在他的记忆里，自己出差最长的一次是21天。但每次加班出差，曾鹏晚上都会挤出时间给女儿打个电话，因为他知道女儿睡觉前听到他的一声“晚安”才会睡得安稳。

“爸爸，今年六一你还上班吗？老师说，等我们上了初中，就不是儿童了。”5月30日晚，女儿因为成长过程少有父亲的陪

伴，惜月在作文里用稚嫩质朴的语言表达了对爸爸的想念：“我爸爸经常加班加点，有时候一个月才能见上几次，而且经常半夜回来。但我从来没有怪爸爸，我理解爸爸……他在我眼里是最耀眼的星。”

“一直以为女儿还小，什么都不懂，没想到她都知道。”看了女儿的作文，曾鹏表示，虽然女儿字迹拙嫩，但这种写实还是让他酸了鼻尖。他记得女儿几次想参

加分局六一警营开放日活动，虽然每次自己都嘴上答应，但最终还是因为工作没能兑现。

面对总是“失信”的爸爸，惜

月却表现出同龄人不多见的乖巧

和懂事。由于爸爸常不在家，妈

妈又是桂城行政服务中心的一名文员，工作比较烦琐，于是惜月在妈妈忙不过来的时候，便努力让自己“像个大人”，给年仅1岁的妹妹喂饭、换衣服、讲故事、哄睡觉，减轻妈妈的负担。对此，惜月的妈妈坦言，女儿很让自己欣慰，但懂事的模样有时也让人心疼。

为了不让女儿再次失望，曾鹏决定今年的六一要陪女儿一起过。5月31日上午，值完班的曾鹏回到家中，将这个惊喜告诉了女儿，眼前的女儿脸上瞬间绽放出笑容，开心地说要出去玩。当细问想去哪里玩时，女儿俏皮一笑说，“只要是一家人一起，去哪里都开心。”

羊城晚报讯 记者郑诚、通

讯员陈思颖摄影报道：有这样

一群孩子，因为缺少陪伴，他们在本该天真调皮的年纪却选择了乖巧懂事。但说起父母，他们总

是

不是

儿童了。”5月30日晚，女儿

因

为

少

有

父

母

的

陪

伴

。